Аналитический отчет обсуждения   плана участия образования МОУ Нудольская СОШ  Клинского муниципального района по внедрению комплексного проекта модернизации образования Московской области
 
30 августа 2007г. прошло заседание педагогического совета школы, на котором рассматривался  вопрос «Об основных направлениях реализации комплексного проекта модернизации образования» и обсуждался план участия школы в РКПМО. 

На заседании присутствовали:

администрация школы (4 человека), учителя (17 человек)

Директор школы Кокорева Н.Г. познакомила членов педсовета школы с новым масштабным направлением  ПНПО – с Программой поддержки регионов, активном внедряющих комплексные проекты модернизации образования; подробно рассказала о следующих направлениях РКПМО: 
        Введение новой системы оплаты труда работникам образования (НСОТ)
        Нормативное подушевое финансирование образовательных учреждений
        Развитие региональной системы оценки качества образования (СОКО)
        Развитие сети образовательных учреждений
        Усиление государственно-общественного управления в образовании
Зам. директора по УВР Рябова И.Н. познакомила присутствующих с планом мероприятий по реализации РКПМО на 2007г. МОУ - Нудольская СОШ

05 сентября 2007г. состоялось общешкольное родительское собрание на котором присутствовало и зарегистрировалось 17 членов педагогического коллектива и 126 родителей.

Тема собрания : «Обсуждение плана участия школы в региональном комплексном проекте модернизации образования Московской области»

На заседании был заслушан доклад директора школы Кокоревой Н.Г. об участии образовательного учреждения в реализации регионального комплексного проекта модернизации образования, были оглашены приказ по школе о создании школьной команды и методические рекомендации Министерства образования МО, Управления образования г. Клина  по реализации этого проекта.

Зам директора по УВР Рябова И.Н. зачитала Положение об Управляющем совете, его задачах и функциях, а также об участии Управляющего совета в РКПМО

В ходе обсуждения данного вопроса был одобрен состав Управляющего совета:

Кокорева Надежда Георгиевна, директор  Нудольской  СОШ;

Власова Зинаида Алексеевна, начальник отдела Управления образования;

Антонов Николай Васильевич, представитель Администрации Клинского муниципального района на территории сельского поселения Нудольское;

Цилих Нина Владимировна, председатель родительского комитета  Нудольской СОШ;

Родюкова  Елена Васильевна, представитель родительской общественности;

Кантанович Тарас Викторович, представить родительской общественности;

Петрова Марина Ивановна, председатель  профсоюзного комитета;

Зайнуллова Татьяна Александровна, учитель физики;

Головинова Зинаида Ивановна, зам. директора по ХЧ;

Рашидов Абдул, ученик 10 класса;

Пылаев Роман, ученик 11 класса.
В ходе общественного обсуждения основных направлений реализации КПМО было принято решение одобрить участие школы в реализации комплексного проекта модернизации образования, внести изменения в Уставные документы школы, утвердить состав Управляющего совета, создать сайт школы об участии школы в реализации регионального комплексного проекта модернизации образования.
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